
1 

 

ア 

 

    1ｍ 

 

 

1ｍを同じ長さに 

２つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

  

 

 

イ 

 

    1ｍ 

 

 

1ｍを同じ長さに 

3 つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ 

    1ｍ 

 

 

1ｍを同じ長さに 

4 つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

    

 

 

 

エ 

 

    1ｍ 

 

 

1ｍを同じ長さに 

5 つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

     

 

 

  



2 

 

 

    1ｍ 

 

    1ｍ 

 

 

2ｍを同じ長さに 

２つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

      
  

 

１ｍ2 つを 

２等分しているので、 

１ 

𝟐
ｍが２つになります。 

よって、 

𝟐

𝟐
ｍ 

 

それは1ｍでもあります。 

 

    1ｍ 

      
 

 
 

 

3ｍを同じ長さに 

２つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

      
      
  

 

１ｍ3 つを 

２ 等分しているので、 

１

𝟐
ｍが3 つになります。よって、 

𝟑

𝟐
 ｍ＝1

１

𝟐
ｍ 

 

 

 

 

 

  



3 

 

 

    1ｍ 

 

 

1ｍを同じ長さに 

3 つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

   

 

 

    1ｍ 

      
 

 

2ｍを同じ長さに 

3 つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

        
   

 

１ｍ2 つを２等分しているので、 

１

𝟑
 ｍが２つになります。 

よって、 
𝟐

𝟑
ｍ  

 

    1ｍ 

      
      
      
          

4ｍを同じ長さに 

3 つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

        
       
       
   

 

１ｍ4 つを 

3 等分しているので、 

１

𝟑
 ｍが4 つになります。 

よって、 
𝟒

𝟑
ｍ  

 

 

 

 

 

 

  



4 

 

 

    1ｍ 

 
 
 

 

2ｍを同じ長さに 

5 つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

     
  
     

 
 

 

１ｍ2 つを 5 等分している

ので、 

１

𝟓
 ｍが2 つになります。 

よって、 
𝟐

𝟓
 ｍ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    1ｍ 

 
 
 

 
 

 

3ｍを同じ長さに 

5 つに分けた１つ分を 

示しなさい。 

    1ｍ 

     
  
     

 
     

 
 

 

１ｍ3 つを 5 等分している

ので、 

１

𝟓
 ｍが3 つになります。 

よって、 
𝟑

𝟓
ｍ 

 

 

 


